



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

16 лютого 2017 року

№ 38

Про затвердження вартості
окремих видів ритуальних послуг
на території міста Пологи

З метою встановлення економічно обґрунтованої вартості ритуальних послуг на території міста Пологи, розглянувши звернення фізичних осіб-підприємців Пилипенка В.Ф., Пилипенка Є.В., Кубрака В.В. та Бондаренко В.П. та надані ними розрахунки окремих видів ритуальних послуг, тариф на оформлення свідоцтва про поховання, відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу», необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 №193 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо реалізації Закону України «Про поховання та похоронну справу», Єдиної методики визначення вартості надання громадянам необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності, затвердженої наказом Державного комітету України з питань житлово - комунального господарства від 19.11.2003 №194 зі змінами та доповненнями, керуючись п.п. 2, п. а, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Пологівської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити вартість окремих видів ритуальних послуг, що надаються фізичними особами-підприємцями Пилипенком В.Ф., Пилипенком Є.В., Кубраком В.В. та Бондаренко В.П. на території міста Пологи (додається).
2. Вартість ритуальних послуг, які затверджені цим рішенням, може бути переглянута у разі, зміни ставок податків і зборів (обов'язкових платежів), рівня заробітної плати відповідно до законодавства, цін (тарифів) на паливно-енергетичні та матеріальні ресурси, а також в інших випадках передбачених законодавством України.
3. Юридичному відділу Пологівської міської ради оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Ветрова Ю.В.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

Затверджено
рішення
виконавчого комітету
Пологівської міської ради
від 16.02.2017 № 38

**Вартість
окремих видів ритуальних послуг**

№ п/п	Необхідний мінімальний перелік видів послуг	ФОП Пилипенко В.Ф.	ФОП Пилипенко Є.В.	ФОП Кубрак В.В.	ФОП Бондаренко В.П.
1	Оформлення свідоцтва про поховання	11,20грн.	11,20грн.	11,20грн	11,20грн.
2	Оформлення договору замовлення на організацію та проведення поховання	5,00грн.	5,00грн.	–	–
3	Копання могили (викопування могили ручним або механізованим способом, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили).	900грн.	900грн.	700грн. в зимовий час 1300грн	1200 грн.
4	Монтаж намогильної споруди при організації під поховання в існуючу могилу.	150грн.	150грн.	500грн.	500(граніт) 350 (бетон)
5	Демонтаж намогильної споруди при організації під поховання в існуючу могилу.	150грн.	150грн.	150грн.	180(граніт) 120 (бетон)

Секретар виконкому

О.А. Ковалевська